
 

 TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

 

COMITÊ DE GESTÃO DA INFRAESTRUTURA 

EXTRATO DA ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

2022 

1. IDENTIFICAÇÃO  

PAD 6825/2017 

Data: 15/02/2022 

Início às 14:00h e término às 15:00h  

Local: Videoconferência – Zoom  

Participantes - Membros:  

• Secretária de Administração: Silmara Aparecida Laskoski 

• Coordenador de Infraestrutura Predial: Jerônimo Nardielo 

• Coordenadora de Licitações e Contratos: Maria de Fátima Almeida 

• Coordenadora de Material e Patrimônio: Marlene Regina Kovalski 

• Coordenador de Fiscalização do Cadastro Eleitoral: Guilherme Babora do Carvalhal  

• Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade: Helton Jose Sanches 

• Coordenadora de Planejamento e Orçamento: Eliana Regina Giacomossi Mass  

• Assessora Jurídica da Diretoria Geral: Lucianna Maria de Araújo Sampaio 

 

       Falta justificada devido a férias: Chefe da 23ª ZE - Ribeirão Claro: Eduardo Pinheiro Testa  

 

Participantes - Convidados:  

• Ivanilda da Silva, Assistente da Coordenadoria de Infraestrutura Predial 

• Sinter Maiki de Constantino Machado e Santana, Chefe da Seção de Obras e Projetos 

• Luiz Mitsuru Bancho, Chefe da Seção de Manutenção de Imóveis do Interior 

• Luiz Augusto Gabardo e Alceu José de Lima Júnior, servidores da Seção de Manutenção de 

Imóveis do Interior 

 

 

2. DEBATE – EXPOSIÇÕES – DELIBERAÇÕES 

1 Abertura e Informações:         

1.1 Aprovação e publicação da Ata e extrato da última reunião 2021, que seguirá o padrão adotado 

(Ata completa na intranet e extrato na internet), seguindo o padrão para os documentos desta 1ª 

reunião: Ata – intranet; Plano de Reformas e Serviços e extrato da ata - internet.  

1.2 Finalizada e publicada a Norma de Adequações dos Ambientes (PAD 10.029/21) – 

Regulamentação Administrativa. 

1.3 Necessidade de alteração da portaria do comitê, cujo procedimento será realizado em março/22. 

 

2 Plano de Reformas e Serviços de 2022 e 2023  

2.1. Aprovados ambos os planos, cujos documentos poderão ser publicados na internet. 

2.2. Itens que serão levados à apreciação da Diretoria-Geral:  

a) Adequação de acessibilidade no mirante em Paranavaí;  
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b) Instalação de gradil na entrada principal da Sede: necessidade, conveniência e oportunidade, 

definição do material e estética;  

c) Construção de espaço para o Laboratório de Inovação, Inteligência e ODS (LIODS); d) Projeto 

de Qualidade de Vida do Servidor. 

2.3. Deliberado pela continuidade dos estudos estruturais do Anexo Restaurante para abrigar 

futuras construções.  

2.4. Deliberado pela suspensão da contratação relativa à cobertura para a Central de 

Atendimento ao Eleitor (CAE - Curitiba), posto que se deverá concluir, primeiramente, o 

processo de regularização dos imóveis, para autorizar nova construção térrea. Será verificado, 

pela Coordenadoria de Material e Patrimônio, a possibilidade de unificar o terreno dos imóveis 

vizinhos - espaço “Brinks” ou da área do estacionamento. 

2.5. Revisões dos Planos de Reformas e Serviços: 1. 2022 – Previsão para o mês de maio, na 

próxima reunião do comitê, depois de ter-se a manifestação da Diretoria-Geral. 2. 2023 – 

Informações pela Seção de Obras e Projetos na última reunião do comitê em 2022. 

 Extrato elaborado por Silmara Ap. Laskoski 
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